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 المشᜓلة B، أرابᘭك
 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻د الإلᗫ ᢔᣂال 

 الحد الأقᣕ للنقاط :15
 

ᣢتحتوي ع  ᢝ ᡨᣎة الᘭᙫᗫᖁد من القوارب التجᘌع جدᖔاستخدام نᗷ رةᗫᖂج ᣠرة إᗫᖂد من جᗫᖁب  ᢝᣘأنت سا 
ᗫد إ᛿ ᣠل جᗫᖂرة ᢔᣂل الᘭك توصᘭفرض علᘌ دᗫᖁب  ᢝᣘك كساᘘوالفعال  .إن واج  ᢝᣒاᘭالق:  ᡧ ᢕᣌمختلف  ᡧ ᢕᣌوضع 

᛿  ᢝل جᗫᖂرة ᗷقارᗖك مرة واحدة
ᡧᣚ ك التواجدᘭجب علᘌ أنه  ᢝ ᡧᣎعᘌ ش فيها .وهذاᛳتع  ᢝ ᡨᣎضمن المنطقة ال 

 .عᣢ الأقل
 .ᘌحتوي قارᗖك ع᛿ ᣢمᘭة من الوقود يتم تمثᘭلها برقم صحيح يᘘدأ من 0

ᡧ  الجزر  ᢕᣌك ثلاث طرق للسفر بᘌرة 1، لدᗫᖂدء᠍ا من الجᗷ: 
  ستغرق هذاᛒ.  ᢝᣒاᘭالوضع الق  ᢝ

ᡧᣚ كᗖقارᗷ مكنك السفرᘌ ،كᗖإذا كنت مع  قار𝑆 (0 ≤ 𝑆 < 10ଷ)  الوقود 
𝑇ௌ  (0 ≤ 𝑇ௌ < 10ଷ)الأقل ᣢك  عᘌان لد᛿ ذلك إلا إذاᗷ امᘭمكن القᘌ والدقائق ولا 𝑆 وقود. 

  ل الوقود  والدقائق᛿ ستغرق هذاᛒ. فاءة᜻وضع ال  ᢝ
ᡧᣚ هᗷ مكنك السفرᘭك،  فᗖستخدم قارᘻ إذا كنت 𝑇ா  (0 ≤

𝑇ா < 10ଷ)من 0 وقود  ᡵᣂᜧك أᘌان لد᛿ ه إلا  إذاᗷ امᘭمكن القᘌ ولا. 
 ستغرقᛒ مفردك،  وهذاᗷ احةᘘمكنك السᘌ 𝑇ௐ (0 ≤ 𝑇ௐ < 10ଷ)دقائق. 

ᗷ 𝑁 (0ال سᘘة لᝣل ≤ 𝑁 < 10଺)ك السفر إليها، توجدᘭجب علᘌ رةᗫᖂج 𝐹௜  (0 ≤ 𝐹௜ <

10ସ)هناك، مع أو ᣠمكنك جمعها فور وصولك إᘌ  ᢝ ᡨᣎرة والᗫᖂتلك الج  ᣢعة عᘌود  ᢝ
ᡧᣚ وحدات وقود 

 .ᗷدون قارᗖك 
ᢝ  أقل وقت ممكن 

ᡧᣚ دᗫ ᢔᣂل ال᛿ مᘭسلᘻ دᗫᖁفأنت ت ،
ً

ᢺونك شخص᠍ا فعا᜻نظر᠍ا ل. 
 

 المشᜓلة الفرعᘭة 1
ᢝ  جᗫᖂرة

ᡧᣚ أنه إذا كنت  ᢝ ᡧᣎعᘌ صف واحد .وهذا  ᢝ
ᡧᣚ رةᗫᖂل ج᛿ ث  توجدᘭل حᘭأرخب  ᢝ

ᡧᣚ شᛳأنت تع، 𝑖فلن 
𝑖 تتمكن من السفر إلا إᣠ الجزر − 1, 𝑖 + 1. 

,𝑁 تم إعطاؤك قᘭم᠍ا لـ 𝑆, 𝑇ௌ, 𝑇ா , 𝑇ௐ, و 𝐹. ستغرقهᛒ من الوقت الذي  ᡧᣍحث عن الحد الأدᗷا 
ᗫد إ᛿ ᣠل جᗫᖂرة ᢔᣂل الᘭتوص. 

 
 
 
 
 
 



 4 من 2 المشᜓلة ب :الصفحة
 

 ت سيق الإدخال
,ᘌ 𝑁حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 5 أعداد صحᘭحة 𝑆, 𝑇ௌ, 𝑇ா  .𝑇ௐ و ,

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑁حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐹. 

 

 ت سيق الإخراج 
 .ᘌ 𝑇حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

𝑇 ما ᗫد ᘻسلᘭم ᘌمكنك الذي الوقت من مقدار أقل هو  ᢔᣂه  الᘭف  

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

3 ᣠاحة إᘘ8(، والس( 4 ᣠاحة إᘘوالس ،)6( 3 ᣠاحة إᘘوالس ،)2 )2 ᣠفاءة إ᜻المسار الأمثل هو ال، 
4 ᣠاحة إᘘ1(، والس( 5 ᣠاحة إᘘوالس ،)0( 4 ᣠاري إᘭوالمع ،)3 )4 ᣠاري إᘭ2، والمع ᣠاحة إᘘوالس، 

نامج 28 ᢔᣂد الᘭعᘌ جب أنᘌ ،5 )0 .(9  +1  +1  +1  +1  +2  +2  +1  +1  +9  =28 .لذا ᣠفاءة إ᜻وال. 

 المدخل 2

 

 المخᖁج 2

 

1 + 1 .5 إᣠ وال᜻فاءة ،(2) 4 إᣠ وال᜻فاءة ،(4) 3 إᣠ وال᜻فاءة ،(2) 2 إᣠ ال᜻فاءة هو الأمثل المسار  + 
نامج ᘌعᘭد أن ᘌجب لذا، .4 = 1 + 1 ᢔᣂ4 ال . 

 

  N  S  TS  TE  TW 
  F[0]  F[1]  F[2]  …  F[N-1] 

  T 

  5  4  2  9  1 
1  2  4  2  1 

  28 

  5  4  2  1  1 
1  2  4  2  1 

  4 



4 من 3 المشᜓلة ب :الصفحة

المشᜓلة الفرعᘭة 2
ᢝ  أنه من

ᡧᣎعᘌ موجه  .وهذا  ᢕᣂغ  ᢝ
ᡧᣍاᘭهيئة رسم ب ᣢل الجزر عᘭمكن تمثᘌ  ثᘭمنطقة ح  ᢝ

ᡧᣚ شᛳأنت تع 
ᢝ  حافة مع جᗫᖂرتك 

ᡧᣚ  ك ᡨᣂشᘻ  ᢝ
ᡨᣎالجزر ال ᣠمكنك السفر إلا إᘌ رة معينة، لاᗫᖂج.

,𝑁 يتم إعطاؤك قᘭم᠍ا لـ 𝑆, 𝑇ௌ , 𝑇ா , 𝑇ௐ, و 𝐹. ذلك، يتم إعطاؤك مجموعة من الأزواج ᣠالإضافة إᗷ 
𝐺 ᢝ

ᡧᣚ ᣆان العن᛿ الجزر .إذا  ᡧ ᢕᣌالحواف ب ᣠإ  ᢕᣂشᘻ  ᢝ ᡨᣎال 𝐺هو (𝑎, 𝑏)، الجزر  ᡧ ᢕᣌفهناك حافة ب 𝑎و 𝑏. 
ᗫد إ᛿ ᣠل جᗫᖂرة  ᢔᣂل الᘭستغرقه توصᛒ من الوقت الذي  ᡧᣍأوجد الحد الأد.

 ت سيق الإدخال
,ᘌ 𝑁حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 5 أعداد صحᘭحة 𝑆, 𝑇ௌ, 𝑇ா  .𝑇ௐ و ,

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑁حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝐹. 

ᣢل إدخال ع᛿ حتوي السطر الثالث منᘌ 𝑁حة :محتوى المصفوفةᘭة صحᘌأزواج عدد 𝐺.

 ت سيق الإخراج 
.ᘌ 𝑇حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

𝑇 ما ᗫد ᘻسلᘭم ᘌمكنك الذي الوقت من مقدار أقل هو  ᢔᣂه  الᘭف

أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

المخᖁج 1

1+  1. 2 ᣠاري إᘭ2(، والمع( 3  ᣠاري إᘭ1،  والمع ᣠاحة إᘘوالس ،)3 )4 ᣠاحة إᘘالمسار الأمثل هو الس 
نامج 6 .6 = 2 + 2 + ᢔᣂد الᘭعᘌ  جب أنᘌ ،لذا.

 N  S  TS  TE  TW 
 F[0]  F[1]  F[2]  …  F[N-1] 
 G[0][0]  G[0][1]  G[1][0]  G[1][1]  …  G[N][0]  G[N][1] 

 T 

 3  2  2  10  1 
1  0  3 
1  2  2  3  1  3 

 6 
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 المدخل 2

 

 المخᖁج 2

 

(4) 3 إᣠ المعᘭاري ،(3) 2 إᣠ المعᘭاري ،1 إᣠ السᘘاحة ،(6) 2 إᣠ السᘘاحة هو الأمثل المسار ، 
(2) 7 إᣠ المعᘭاري ،(3) 5 إᣠ المعᘭاري ،4 إᣠ السᘘاحة ،(4) 6 إᣠ السᘘاحة ،(1) 4 إᣠ المعᘭاري ، 

نامج ᘌعᘭد أن ᘌجب لذا، .27 = 8 + 3 + 3 + 1 + 1 + 3 + 3 + 3 + 1 + 1 .6 إᣠ ال᜻فاءة ᢔᣂ27 ال . 

 

  7  3  3  8  1 
2  4  4  0  2  3  2 
1  2  1  3  2  3  2  4  3  4  4  5  4  6  5  7  6  7 

  27 


